

2025年全国高考统考科目考试昨天结束 多地公布高考查分时间

晚报综合消息 8日是全国高考的第二天，随着下午外语科目考试结束，语文、数学、外语三门高考统考科目考试将全部结束。

今年，29个省份实行新高考，西藏、新疆仍然采用“语数外+文科综合/理科综合”的传统高考模式。

新高考省份根据选考科目考试日程安排，全

部考试结束的时间为9日或10日。河北、山西、吉林、江苏等地将于9日结束全部考试；北京、天津、浙江、山东等地将于10日结束全部考试。

按照往年惯例，高考成绩查询时间集中在6月23日—25日。目前，已有部分省份公布了高考成绩查询时间，湖南、湖北、吉林、江西等地预计

在6月25日左右公布高考成绩。

每年高考，总会有些不良机构或不法分子趁机寻找诈骗机会。对此，教育部以及多个省份都发布提示，提醒考生和家长警惕涉考骗局，不要轻信非官方渠道发布的不实信息和一些高收费的志愿填报辅导机构，谨防上当受骗。

据央视

国内

国家海洋综合试验场(深海)启动运行

据新华社电 8日，国家海洋综合试验场(深海)在海南启动运行。南中国海区域海啸预警中心(海南)同步启动。

国家海洋综合试验场(深海)试验场区水深在1000米以上，同时具有从数百米到2000米以上梯度渐变丰富的试验环境区域。主要建设海上试验平台、海上试验保障设施、场区环境背景场监测系统、岸基配套设施等，服务于国家深海科技与产业发展，满足深远海观测、调查等仪器设备试验与测试需求；支撑我国深海科学基础研究和深海技术原始创新；支撑国家海洋观(监)测业务体系建设的测试评估。

王存福



“琼山福稻”香

7日，收割机在海口市琼山区红旗镇墨桥村收割“琼山福稻”(无人机照片)。近日，海南省海口市琼山区红旗镇墨桥村“琼山福稻”迎来收获季，农民们趁着晴好天气抓紧收割。

近年来，当地以“统一选品、统一购种、统一管理、统一服务、统一收购”的模式发展“琼山福稻”产业，不仅盘活了撂荒耕地，还塑造了“琼山福稻”农产品品牌，带动农民增收，助推乡村振兴。新华社发

国际

俄乌继续相互发动空袭

据新华社莫斯科/基辅电 俄罗斯国防部8日发布通报说，过去一夜，俄境内多地遭到近百架乌克兰无人机袭击。同一天，乌克兰空军说，俄罗斯继续对乌发动无人机和导弹袭击。

据俄国防部通报，当地时间7日23时至8日7时30分，俄防空部队在布良斯克州、别尔哥罗德州、库尔斯克州、莫斯科州等地拦截并摧毁61架乌克兰无人机。此外，当地时间7日20时至23时，俄防空部队在库尔斯克州等地击落32架乌克兰无人机。

乌克兰空军8日在社交媒体发文说，当地时间7日晚至8日凌晨，俄军从库尔斯克州、罗斯托夫州等地向乌境内发射49架无人机。黄河 李东旭

美政府宣布向洛杉矶部署2000名国民警卫队人员

据新华社华盛顿电 白宫新闻秘书莱维特7日发表声明说，美国总统特朗普已签署一份备忘录，将向洛杉矶部署2000名国民警卫队人员，以协助联邦机构执法人员在加利福尼亚州南部地区展开针对非法移民的大规模搜捕行动。

自6日上午开始，美国移民与海关执法局等联邦机构出动大批执法人员，在加利福尼亚州洛杉矶县多处展开针对非法移民的执法行动。这些行动已连续两天引起大量街头对峙、混乱和冲突。目前冲突仍在继续。

莱维特指责称，“加州无能的民主党领导人”导致了这些暴力事件，部署2000名国民警卫队人员旨在“解决持续恶化的违法行为”。

哥伦比亚总统选举参选人遭枪击

据新华社波哥大电 哥伦比亚首都波哥大市长卡洛斯·费尔南多·加兰8日凌晨说，7日遭到枪击的哥伦比亚参议员、总统选举参选人米格尔·乌里韦已在医院成功接受首次手术。据当地媒体报道，加兰说，乌里韦“挺过了(遇袭后的)首次手术”，目前还处在恢复“关键期”。乌里韦现年39岁，是哥伦比亚右翼政党民主中心党的现任参议员，也是该党的总统选举参选人之一。

德国发生两起袭击事件

新华社柏林电 德新社7日报道说，德国当天发生两起袭击事件，共造成至少7人受伤。

报道说，一名男子当天下午在德国南部城市帕绍开车撞向人群，造成至少5人受伤。德新社同日报道，一名女子在德国南部城市慕尼黑的泰勒辛维瑟公园持刀刺伤至少两人。目前，伤者情况不详。



向海而生的“高跷钓鱼”

5日，渔夫在斯里兰卡南部城市加勒附近海域“高跷钓鱼”。在斯里兰卡西南海岸的浅海区，至今仍然保留着一种世界上独一无二的人文景观——“高跷钓鱼”。每到清晨或黄昏，渔夫会涉水爬上木杆，然后端坐其上，手持没有诱饵的鱼竿钓鱼，远远望去像是在踩高跷。如今，“高跷钓鱼”已成为游客到斯南部城市加勒旅游必看的一道风景。新华社发

文体

话剧《树魂》普京演出

新华社电 话剧《树魂》6月6日至8日在北京国话剧场上演。该剧通过再现一家三代人坚守40余年，承包荒山、植树造林、守护绿水青山的历程，谱写了一曲闽东乡土巨变之歌。

《树魂》分为“毁林”“造林”“守林”三幕，以福建宁德周宁县后洋村三代人植树造林，创建家庭林场的故事，贯穿父子情、夫妻情、兄弟情、兄妹情等家庭关系的情感交织。

剧中载歌载舞的畲族采茶队、萦绕山间的盘歌、畲族特色服饰、当地独特的山川地貌等，勾勒出一幅别样的民族风情画卷，不仅增添了地域文化色彩，也深化了主题。

白瀛



高美女单夺冠

7日，高美捧起冠军奖杯。当日，在巴黎进行的2025法国网球公开赛女单决赛中，美国选手高美2比1战胜白俄罗斯选手萨巴伦卡，夺得冠军。

新华社发

草场赛季张帅首胜

据新华社伦敦电 中国名将张帅7日在女王杯网球赛女单资格赛第一轮轻松得胜，由此开启了职业生涯又一个草场赛季。36岁的她表示，虽然这一次从红土到草场的转换时间格外短，但上场后她“感觉非常好”。

张帅今年的法网之旅在混双止步四强后结束。她5日下午抵达伦敦，6日训练了两个小时，7日上午就亮相比赛。面对持外卡参赛的英国本土小将布莱克，张帅以6:3、6:2获胜，再胜一场即可晋级正赛。

曾两夺大满贯女双冠军的张帅一边对自己适应能力的增强给予肯定，一边又坦言赛程安排这么紧，还是因为她不想放弃单打，在排名较低的情况下只能辛苦一点，尽可能多地争取单打比赛机会。

打网球这件事，张帅重复了31年。虽然成绩上的低谷或身体上的伤痛曾让她对这份事业产生厌倦，但崩溃沮丧之后，倔强的她始终在坚持。去年温网时，她的单打排名已下滑到600名开外，单打连败场次超过20场。但近一年后再回伦敦，她的单打排名已升至第134位。

张薇